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MĚŘENÍ RYCHLOSTI I/19 Nové Město na Moravě, ul. Brněnská – stanovisko k prodloužení 
okamžitého měření rychlosti vozidel obecní policií 

 
Policie České republiky, KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRAJE VYSOČINA, Odbor služby 
dopravní policie jako orgán státní správy ve věcech bezpečnosti a plynulosti provozu na 
pozemních komunikacích ve smyslu ustanovení § 2 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České 
republiky (dále jen „dotčený orgán“), současně v souladu s ustanovením § 79a zákona č. 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komunikacích, po prostudování žádosti včetně předložených 
podkladů týkajících se provozování zařízení a to i v návaznosti na v listopadu 2023 předloženou 
projektovou dokumentaci viz příloha, kterou zpracovala firma CAMEA Technology, a.s., Karásek 
2290/1m, 621 00 Brno – Řečkovice a Mokrá Hora, IČ : 06230831, která byla odsouhlasena zdejší 
součástí Policie ČR, Odborem služby dopravní policie a dle které bylo instalováno zařízení za 
účelem okamžitého měření rychlosti vozidel na silnici I/19 Nové Město na Moravě, ul. Brněnská, 

                                                vydává navazující souhlasné stanovisko 

pro okamžité měření rychlosti vozidel obecní policií tj. Městskou policií Nové Město na 
Moravě. 
 
Výše uvedené souhlasné stanovisko se vydává pro stávající měření dle projektové 
dokumentace, a to na dobu s platností do 31. prosince 2026. Před uplynutím platnosti nám 
budou jako dotčenému orgánu Městskou policií Nové Město na Moravě předloženy 
nashromážděné podklady, zejména statistické vyhodnocení provozu měření rychlosti ve vztahu 
k bezpečnosti a plynulosti silničního provozu za sledované období viz dále. Ze statistického 
vyhodnocení musí být možno vyčíst vypovídající efektivitu okamžitého měření rychlosti 
v rychlostních pásmech, tzn. překračování rychlosti v pásmech nad dovolenou rychlost a v těchto 
pásmech i s uvedením počtu vozidel. K následné žádosti pro rok 2027, pokud bude žádáno, 
požadujeme tedy doložit statistiky za období, a to minimálně od 1. 11. 2026 do 31. 10. 2026. 
Platnost kalibračního a ověřovacího listu měřidla v průběhu měření považujeme za samozřejmost. 
Upozorňujeme na skutečnost, že pokud by bylo prováděno měření rychlosti po době 
platnosti stanoviska, jsou případné zjištěné přestupky za porušení rychlosti nevymahatelné. 
V případě žádosti o prodloužení doby určeného místa měření pro obecní policii je nutno 
s dostatečným předstihem opětovně požádat datovou schránkou (x9nhptc) na zdejší 
součást policie, a to alespoň 30 dnů předem před ukončením platnosti stanoviska. 
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Stanovisko k dopravnímu značení není třeba vydávat, jelikož místní úprava provozu na pozemní 
komunikaci ve vztahu k měření rychlosti v této lokalitě byla povolena stanovením, které vydal 
Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor dopravy a silničního hospodářství dne 11. 8. 2021, č.j. KUJI 
67112/2021, ODSH 81/2021 Maš/DZm,  které je stále v platnosti. 
 

Výše uvedené stanovisko je vydáno i za Policii ČR, Územní odbor Žďár nad Sázavou, Dopravní 
inspektorát.  
                           
Zpracoval :   kpt. Ing. Ondřej BURDA  
                            vrchní komisař                            
 e-mail : ondrej.burda@pcr.cz 
 
 
 
 
 
 
   
                                                                                                       plk. Mgr. David JIRÁK  
                                                                                                            vedoucí odboru  
                                                                                                                                 (schváleno elektronicky)   
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